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2018年口腔执业医师：《答疑周刊》第26期
【口腔预防医学】

社区口腔疾病预防和治疗适宜技术主要包括

A.局部用氟

B.窝沟封闭

C.预防性树脂充填

D.非创伤性修复治疗

E.以上均包括

【正确答案】E

【答案解析】社区口腔疾病预防和治疗适宜技术主要包括局部使用氟化物、窝沟封闭、预防性树脂充填、非创伤性修复治疗、洁牙等。
【口腔预防医学】

社区口腔卫生服务的内容包括

A.口腔健康教育

B.口腔预防

C.口腔医疗

D.口腔保健

E.以上均包括

【正确答案】E

【答案解析】社区口腔卫生服务的内容从广义上讲，应包括各级卫生机构和社会相关部门为提高社区居民口腔健康状况而开展的一切活动，涉及口腔健康教育、口腔预防、口腔医疗、口腔保健、康复等初级口腔卫生保健的内容。
【生物化学】

嘧啶核苷酸在核苷酸酶和核苷磷酸化酶的催化下，生成

A.磷酸、核糖

B.磷酸、戊糖

C.核糖、嘧啶碱

D.磷酸、核糖、嘧啶碱

E.磷酸、核糖、β-氨基异丁酸

【正确答案】D

【答案解析】嘧啶核苷酸也是在核苷酸酶和核苷磷酸化酶的催化下，生成磷酸、核糖和嘧啶碱。
【生物化学】

关于痛风的描述错误的是

A.一种多基因疾病

B.多见于成年女性

C.某些参与嘌呤核苷酸代谢的酶先天性缺陷可引起

D.表现为尿酸生成增多，产生高尿酸血症

E.常用次黄嘌呤的类似物别嘌呤醇来治疗痛风症

【正确答案】B

【答案解析】痛风可能是一种多基因病，多见于成年男性。某些参与嘌呤核苷酸代谢的酶先天性缺陷可引起痛风症，主要表现为尿酸生成增多，产生高尿酸血症，引起痛风。临床上常用次黄嘌呤的类似物别嘌呤醇来治疗痛风症。
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